Biometria Valoszinliségeloszlasok

c./ Legalabb ketts steril viragh: k>2,

Ez az eshet6ség csak a k=0 ésa k=1 eseteket nem tartalmazza, ezért kénnyebb
ezen esetek valoszinliségét kiszamitani és a teljes eseményrendszer 1 valdszinliségéb6l
kivonni.

P(k=2)=1-P(k=0)-P(k=1)=1-0,4633-0,3658 =0,1709

17,09% annak a valdszintisége, hogy a 15 viradg koziil legfeljebb 2 steril virdga.

d./ A varhato érték: E(X)=np=150,05=0,75

e./ Titis egyszer(ibb a kiegészit6 esemény (k=0) valdsziniiségét kiszamitani.

Plkizl)= 1—P(k=o)=1—(g]p“(1-p)” =1-(1-p)" =1-0,95" =0,90

1g0,1

0,95" =1-0,9=0,1=nlg0,95=1g01=>n=
1g0,95

= 44,89 ~ 45

Tehat legalabb 45 virdg megvizsgalasa esetén lesz 90% annak a val6sziniisége,

hogy legalabb egy steril virag van a megvizsgaltak kozott.

3.3.1.3. Poisson eloszlas

A Poisson eloszlas a binomialis eloszlas hatdresete, ha n—o0 1igy, hogy np=A
konstans marad.

Definicio: A X valoszinlségi valtozét A paraméterii Poisson eloszldsit valoszintségi

valtozonak nevezzik, ha lehetséges értékei a k=0, 1, 2, ... természetes szamok,

és X a k értéket

k
P(X=k)= F.e-’-

valoszinliséggel veszi fel. (A>0 dllandod )

Az eloszlas  varhato értéke: E(X)=A, szérasnégyzete: D’(X)= A




